

9月2日,一艘远洋货轮在连云港港集装箱码头卸运货物。江苏连云港港发挥经济便捷的地域优势,完善码头功能、提升口岸服务。港口把拓展市场、培育支柱货种作为揽货的重要举措。今年前8个月已完成吞吐量7609万吨,增幅达11.7%。新华社发



展出的电动汽车吸引不少人驻足观看(9月1日摄)。由哈尔滨哈飞汽车工业集团有限公司研发的纯电动汽车9月1日亮相沈阳第八届中国国际装备制造业博览会。这辆锂离子纯电动汽车,最高车速可达到每小时130公里,20分钟就可以快速充电80%,一次充电续航里程达到180公里,基本性能与汽油车持平。新华社发

刘云山在庆祝建国60周年宣传工作会议上强调

礼赞祖国 讴歌时代 振奋民心 努力营造喜庆祥和的浓厚氛围

据新华社北京9月2日电 中宣部2日在京召开庆祝新中国成立60周年宣传工作会议,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山在讲话中强调,宣传思想文化战线要认真贯彻中央部署,围绕主线、把握主题,坚持“隆重、喜庆、节俭、祥和”的主基调,礼赞祖国、讴歌时代、振奋民心,大力唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,激励全党全军全国各族人民紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,为夺取全面建设小康社会新胜利、实现中华民族伟大复兴而奋斗。

刘云山指出,做好国庆宣传,必须突出思想内涵,着力巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础。要全方位、多层次展示新中国60年特别是改革开放30年的辉煌成就和宝贵经验,展示党领导人民的奋斗史、

创业史、改革开放史,展示中国特色社会主义事业欣欣向荣的发展前景,反映中国人民精神面貌发生的巨大变化。要注意从历史和现实、理论和实践的相结合上,宣传阐释中国共产党的领导地位是历史形成的,引导人们深刻认识中国共产党始终是带领人民不断开拓前进的坚强领导核心;宣传阐释中国特色社会主义道路是历史的选择、人民的选择,引导人们不断增强高举中国特色

社会主义伟大旗帜的自觉性坚定性;宣传阐释改革开放是决定当代中国命运的关键抉择,引导人们坚定不移地坚持党的十一届三中全会以来的路线方针政策;宣传阐释祖国的繁荣昌盛是人民的福祉,引导人们自觉为建设伟大祖国贡献力量;宣传阐释我国是各族人民共同缔造的统一的多民族国家,引导各族人民团结一心、共同奋斗,不断增强凝聚力、向心力。

人民英模

毛泽民,1896年4月3日生,湖南湘潭韶山人。1921年秋,在毛泽东创办的湖南自修大学半工半读,同时为党筹集管理经费。同年加入中国共产党。1922年11月,参加组织领导长沙笔业工人进行罢工斗争。1922年底,毛泽民赴安源从事工人运动,担任工人俱乐部经济股股长。1923年2月,他参与组织成立党领导下的股份制经济实体——安源路矿工人消费合作社。同年8月,当选总经理,在维护工人利益、扩大工人福利的同时,为党的活动积累和筹备经费。1925年2月,毛泽民随兄毛泽东到湘潭、湘乡开展农民运动,在韶山建立了第一个农村党支部,9月,进入广州农民运动讲习所学习。同年11月,调任中共中央出版发行部负责人,辗转上海、武汉、天津等地,从事党中央机关刊物《向导》(布尔塞维克)和进步书刊的秘密印刷发行工作。1931年7月,毛泽民进入中央革命根据地,任闽粤赣军区经理部部长。1931年12月,任中华苏维埃共和国临时中央政府财政委员会委员兼国家银行行长,在国民党军的严密封锁和军事“围剿”的极其困难条件下,为中央苏区统一货币,统一财政做出重要贡献。其间,他兼任中华钨矿公司总经理,大力发展钨矿生产,开展对外贸易,有力地支持了革命战争及根据地的建设和发展。他和林伯渠在红军大学开办供给训练班,培养财政干部。1933年5月,兼任闽赣省苏维埃政府财政部部长。1934年9月,兼任国民经济部对外贸易总局局长。1934年10月,毛泽民作为中华苏维埃共和国国家银行行长随中央红军参加长征,并担任中央纵队第十五大队政委,兼没收征收委员会副主任,负责筹粮、筹

款和全军在长征路上的粮草供给工作。1935年7月,任中央红军总供给部副部长。1935年11月,长征到达陕北后,任中华苏维埃工农民主政府国民经济部部长,他率国民经济部突破山西阎锡山军队的封锁,从关中购运布匹和棉花,组织边区群众为红军赶制棉衣,在安定、永坪组织生产煤炭,领导恢复延长石油开采、炼油生产,在陕甘宁三省边界组织盐业生产和制经济实体——安源路矿工人消费合作社。同年8月,当选总经理,在维护工人利益、扩大工人福利的同时,为党的活动积累和筹备经费。1925年2月,毛泽民随兄毛泽东到湘潭、湘乡开展农民运动,在韶山建立了第一个农村党支部,9月,进入广州农民运动讲习所学习。同年11月,调任中共中央出版发行部负责人,辗转上海、武汉、天津等地,从事党中央机关刊物《向导》(布尔塞维克)和进步书刊的秘密印刷发行工作。1931年7月,毛泽民进入中央革命根据地,任闽粤赣军区经理部部长。1931年12月,任中华苏维埃共和国临时中央政府财政委员会委员兼国家银行行长,在国民党军的严密封锁和军事“围剿”的极其困难条件下,为中央苏区统一货币,统一财政做出重要贡献。其间,他兼任中华钨矿公司总经理,大力发展钨矿生产,开展对外贸易,有力地支持了革命战争及根据地的建设和发展。他和林伯渠在红军大学开办供给训练班,培养财政干部。1933年5月,兼任闽赣省苏维埃政府财政部部长。1934年9月,兼任国民经济部对外贸易总局局长。1934年10月,毛泽民作为中华苏维埃共和国国家银行行长随中央红军参加长征,并担任中央纵队第十五大队政委,兼没收征收委员会副主任,负责筹粮、筹

毛泽民



月,他调任民政部代厅长,主持制定了《新疆省区、村制组织章程》,实行民主选举,在全疆整顿和扩建了17所救济院,举办了医药医疗训练班,培养出一批少数民族医务人员。1942年9月17日,毛泽民和陈潭秋等共产党员被反动军阀盛世才逮捕。在狱中,敌人对毛泽民软硬兼施,严刑审讯,逼他招认中国共产党在新疆搞“暴动”的所谓阴谋,逼他脱离共产党,交出共产党的组织。毛泽民坚贞不屈,视死如归,义正词严地回答:“决不脱离党,共产党员有他的气节。”“我不能放弃共产主义立场!”1943年9月27日,毛泽民与陈潭秋等共产党员被敌人秘密杀害,时年47岁。(新华社北京9月2日电)

胜利油田发现千万吨级新油田

据新华社济南9月2日电(记者吕福明)在黄河入海口附近的青东凹陷,胜利油田通过先进的技术手段发现一处千万吨级新油田——桥东油田。近日,这一新发现已上报中石化并通过专家组审核。桥东油田是胜利油田累计发现的第

76个油田。桥东油田位于青东凹陷,这一油田青东5地区上报控制含油面积8.58平方公里,控制石油地质储量1943.53万吨,同时在其南部的青东11和青东4地区新增预测含油面积12.86平方公里,预测石油地质储量3361.68万吨。

9月起对无证食品用纸包装容器等进行查处

据新华社北京9月2日电(记者朱立毅)国家质检总局2日通报称,根据有关规定,从9月1日起,纸杯等食品用纸包装、容器必须有QS标志才能在市场上出售,国家质检总局将在全国范围内查处未获得相关产品生产许可证而生产、销售或者在经营活动中使用的行为。

国家质检总局食品司有关负责人表示,从2007年6月开始,国家质检总局对纸杯、纸餐具、食品包装纸等21种国家标准和行业标准的食品用纸制品实施生产许可制度。目前,全国已有308家生产企业获得了食品用纸包装容器等制品生产许可证。

据了解,产品标识是在产品或者其包装上用于识别产品或其特征、特性所做的各种表述,目的是为产品的销售者、消费者及用户提供有关产品的真实信息。“QS”是表示生产企业具备了生产许可必备条件的标志,QS标志和生产许可证编号是产品标识的组成部分。

根据规定,取得生产许可证的企业应当在获证之日起12个月内,在其获证产品上或者产品外包装上,说明书上标注生产许可QS标志和生产许可证编号。属于实施生产许可管理的产品,而生产企业未取得生产许可证的,不得标注生产许可QS标志和生产许可证编号。

审出问题,更要积极纠正

新华时评

从审计情况看,54个部门单位总体情况较好,但也存在挤占挪用转移资金、虚报多领财政资金、巧立名目违规收费、公费出国管理不严等共性问题。有的乱建豪华培训基地,有的利用手中权力乱收服务费、评估费,有的把出国考察变成旅游,还有的竟以个人名义拿150万元科研经费去炒股。中直机构肩负重要的决策和服务职能,其地位和性质决定了应该率先垂范,带头遵守中央财政管理和资金使用政策,坚持专款专用。这样的不正之风,违背为民服务宗旨,破坏部门形象,甚至会产生消极腐败现象。更为严重的是,一些单位还屡审屡犯、屡教不改,对中央三令五申反复强调的事项置若罔闻。将包括审计署自身在内的各个单位

的审计结果放置于阳光之下,接受公众和媒体的监督,确是一种进步的体现。其积极作用不仅是尊重了群众的知情权,提升了财政管理的透明度,更在于它能更好地促进各单位改进和纠正问题,进一步推动有关单位和部门依法行政。正如前任审计署审计长李金华所言,“审出问题不处理,等于没有审”。有关部门单位应根据整改意见,该还的钱要追回上交财政,该交的税必须补交,该取消的收费要进行调整。一些涉及违反党纪政纪的,应移交纪检监察部门去追究责任;如果问题涉及经济犯罪,还要移交司法机关依法处理。记者姜琳(据新华社北京9月2日电)

Advertisement for Blue City Series (蓝城系列) featuring a red car and text: 城市海岸, 60~350m²电梯公寓/花园洋房/亲水别墅全线热销, 购房即赠价值10万元独立产权地下车位.

Advertisement for City Coast (城市海岸) featuring images of buildings and text: 商业, 挖掘西海岸幼儿教育第一桶金, 摄影, 明星社区摄影大赛火热进行, 服务中心.